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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 12 de maio de 2017. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 
 
                                  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Djalmo Gomes Ribeiro, 

Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da Silva, Marlon 

Ramos Tedesco Omar Moro, Sandra de Ávila e Luiz Presente.  Em primeiro momento o 

Senhor Presidente solicitou ao servidor da casa, que fizesse a leitura de um texto bíblico 

como na forma de costume. Prosseguindo, Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a 

ata da décima Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao 

servidor que realizasse a leitura do Expediente do Dia: Ofício Mensagem  nº 013/2017 o 

qual “Autoriza a contratação temporária de professor e dá outras providências e autoriza 

a contratação de temporária de biólogo e dá outras providências” de autoria do Poder 

Executivo; Oficio Mensagem nº 014/2017, o qual “Envia para apreciação o projeto de Lei 

que autoriza contratação de professor e dá outras providências”  de autoria do Poder 

Executivo; Projeto de Lei nº037/2017, o qual “Autoriza a contratação temporária de 

professor e dá outras providências” de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 

038/2017, o qual “Autoriza a contratação temporária de biólogo e dá outras providências” 

Projeto de Lei nº 039/2017, o qual “Autoriza a contratação temporária de professor e dá 

outras providências” de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 036/2017, o qual 

“Inclui incisos no artigo 95 da lei municipal nº 483/2003 – código de posturas e dá outras 

providências” de autoria do Vereador Elcio Ramos dos Reis-PMDB; Pedido de 

Providência n° 050/2017, o qual “Solicita patrolamento e ensaibramento na Rua Antônio 

Correa Rost, mais conhecido como Canto do Varisto”, de autoria das bancadas PP, PRB, 

PSDB;  Moção n° 001/2017, o qual “Solicita emenda parlamentar para a aquisição de um 

novo trator com roçadeira articulada para o Município”, de autoria da bancada PMDB; 

Moção nº 002/2017, o qual “ Solicita emenda parlamentar para a aquisição de um novo 

trator com roçadeira articulada para o Município”, de autoria da bancada PMDB; Moção nº 
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003/2017, o qual “Solicita ao Dep. Alceu Moreira, emenda parlamentar para o calçamento 

da Estrada Pedro Moro, a qual se encontra localizada na Comunidade de Sertão do Rio 

dos Sinos numa extensão de aproximadamente 600 (seiscentos) metros” de autoria da 

bancada PMDB; Moção nº 004/2017, o qual “Solicita ao Dep. Danrlei, emenda 

parlamentar para o calçamento da Estrada Pedro Moro, a qual se encontra localizada na 

Comunidade de Sertão do Rio dos Sinos numa extensão de aproximadamente 600 

(seiscentos) metros” de autoria da bancada PMDB; Moção nº 005/2017, o qual “ Solicita 

ao Dep. Alceu Moreira, emenda parlamentar para o calçamento da Estrada Nossa 

Senhora das Lágrimas, a qual se encontra localizada na Comunidade de Alto Caraá 

numa extensão de aproximadamente 600 (seiscentos) metros” de autoria da bancada 

PMDB; Moção nº 006/2017, o qual “Solicita ao Dep. Danrlei, emenda parlamentar para o 

calçamento da Estrada Nossa Senhora das Lágrimas, a qual se encontra localizada na 

Comunidade de Alto Caraá numa extensão de aproximadamente 600 (seiscentos) 

metros” de autoria da bancada PMDB; Moção nº 007/2017, o qual “solicita ao Dep. 

Covatti Filho, emenda parlamentar para a aquisição de um novo trator com roçadeira 

articulada para o Município” de autoria da bancada PP; Moção nº 008/2017, o qual 

“Solicita emenda parlamentar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) 

para o calçamento da Estrada Eva Moro, a qual se encontra localizada na Comunidade 

de Rio dos Sinos numa extensão de aproximadamente 250 (duzentos e cinquenta) 

metros” de autoria da bancada PP; Moção nº 009/2017, o qual “Solicita emenda 

parlamentar para a aquisição de um novo trator com um distribuidor de calcário de 

esteira, com capacidade de armazenamento de 3 toneladas para o Município no valor de 

aproximadamente R$ 20.000,00 (vinte mil reais)” de autoria do Vereador Elói Adão 

Edinger Dalathea- PRB; Moção nº 010/2017, o qual “Solicita emenda parlamentar para a 

aquisição de uma retroescavadeira para o Município” de autoria do Vereador Elói Adão 

Edinger Dalathea-PRB; Moção nº 011/2017, o qual “Solicita emenda parlamentar para a 

aquisição de um novo trator com roçadeira articulada para o Município” de autoria do 

Vereador Elói Adão Edinger Dalathea-PRB; Moção nº 012/2017, o qual “Solicita ao Dep. 

Renato Molling, emenda parlamentar para a aquisição de um novo trator com roçadeira 

articulada para o Município” de autoria da bancada PP; Moção nº 013/2017, o qual 

“Solicita emenda parlamentar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) 

para o calçamento da Estrada Eva Moro, a qual se encontra localizada na Comunidade 

de Rio dos Sinos numa extensão de aproximadamente 250 (duzentos e cinquenta) 
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metros” de autoria da bancada PP. Nada mais a constar no Expediente do Dia, de 

imediato o Exmo. Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à 

disposição dos Excelentíssimos Edis, conforme ordem de inscrição. Manifestou-se o 

Vereador Elcio Ramos dos Reis- PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, comentou do Projeto de Lei nº 036/2017, sobre as 

placas de festas nos postes, que fica mais limpo sem essas placas, sugeriu que as 

comunidades se unissem e tentassem colocar um painel eletrônico para fazer as 

propagandas. Nada mais a constar no expediente, de imediato, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para formação da Ordem do Dia:  

“Projeto de Lei Nº 036/2017, o qual "INCLUI INCISOS NO ARTIGO 95 DA LEI MUNICIPAL 

Nº 483/2003 – CÓDIGO DE POSTURAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria do 

Vereador Elcio Ramos dos Reis, sendo colocado em discussão bem como em votação, 

sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de Lei Nº 037/2017, o qual 

“AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, sendo colocado em 

discussão, e encaminhado para comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, 

Ação Social e Meio Ambiente; Projeto de Lei N° 038/2017, o qual “AUTORIZA A 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE BIÓLOGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de 

autoria do PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, sendo colocado em discussão e 

encaminhado para comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e 

Meio Ambiente; Projeto de Lei N° 039/2017, o qual “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE PROFESSOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, sendo colocado em discussão e encaminhado para a 

comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente; 

Moção Nº 001/2017, o qual “Solicita EMENDA PARLAMENTAR PARA A AQUISIÇÃO DE 

UM NOVO TRATOR COM ROÇADEIRA ARTICULADA PARA O MUNICÍPIO para Dep. 

Alceu Moreira”, de autoria da bancada PMDB, sendo colocado em discussão bem como 

em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Moção Nº 002/2017, o 

qual “Solicita EMENDA PARLAMENTAR PARA A AQUISIÇÃO DE UM NOVO TRATOR 

COM ROÇADEIRA ARTICULADA PARA O MUNICÍPIO PARA DEP. DANRLEI DE 

DEUS”, de autoria da bancada PMDB, sendo colocado em discussão bem como em 

votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Moção Nº 003/2017, o qual 

“Solicita EMENDA PARLAMENTAR PARA O CALÇAMENTO DA ESTRADA PEDRO 
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MORO, A QUAL SE ENCONTRA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE SERTÃO DO RIO 

DOS SINOS NUMA EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 600 (SEISCENTOS) 

METROS”, de autoria da bancada PMDB, sendo colocado em discussão bem como em 

votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; ; Moção Nº 004/2017, o 

qual “Solicita ao Dep. Danrlei de Deus, EMENDA PARLAMENTAR PARA O 

CALÇAMENTO DA ESTRADA PEDRO MORO, A QUAL SE ENCONTRA LOCALIZADA 

NA COMUNIDADE DE SERTÃO DO RIO DOS SINOS NUMA EXTENSÃO DE 

APROXIMADAMENTE 600 (SEISCENTOS) METROS”, de autoria da bancada PMDB, 

sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os 

Vereadores presentes; Moção Nº 005/2017, o qual “Solicita ao Dep. Alceu Moreira, 

EMENDA PARLAMENTAR PARA O CALÇAMENTO DA ESTRADA NOSSA SENHORA 

DAS LÁGRIMAS, A QUAL SE ENCONTRA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE ALTO 

CARAÁ NUMA EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 600 (SEISCENTOS) METROS”, 

de autoria da bancada PMDB, sendo colocado em discussão bem como em votação, 

sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Moção Nº 006/2017, o qual “Solicita 

ao Dep. Danrlei de Deus, EMENDA PARLAMENTAR PARA O CALÇAMENTO DA 

ESTRADA NOSSA SENHORA DAS LÁGRIMAS, A QUAL SE ENCONTRA LOCALIZADA 

NA COMUNIDADE DE ALTO CARAÁ NUMA EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 600 

(SEISCENTOS) METROS”, de autoria da bancada PMDB, sendo colocado em discussão 

bem como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Moção Nº 

007/2017, o qual “Solicita ao Dep. Covatti Filho, EMENDA PARLAMENTAR PARA A 

AQUISIÇÃO DE UM NOVO TRATOR COM ROÇADEIRA ARTICULADA PARA O 

MUNICÍPIO”, de autoria da bancada PP, sendo colocado em discussão bem como em 

votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Moção Nº 008/2017, o qual 

“Solicita ao Dep. Covatti Filho, EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE R$ 250.000,00 

(DUZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS) PARA O CALÇAMENTO DA ESTRADA EVA 

MORO, A QUAL SE ENCONTRA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE RIO DOS SINOS 

NUMA EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 250 (DUZENTOS E CINQUENTA) 

METROS”, de autoria da bancada PP, sendo colocado em discussão bem como em 

votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Moção Nº 009/2017, o qual 

“Solicita ao Dep. Carlos Gomes, EMENDA PARLAMENTAR PARA A AQUISIÇÃO DE UM 

NOVO TRATOR COM UM DISTRIBUIDOR DE CALCÁRIO DE ESTEIRA, COM 

CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO DE 3 TONELADAS PARA O MUNICÍPIO NO 
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VALOR DE APROXIMADAMENTE R$ 20.000,00 (VINTE MIL REAIS).”, de autoria da 

bancada PRB, sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por 

todos os Vereadores presentes; Moção Nº 010/2017, o qual “Solicita ao Dep. Carlos 

Gomes, EMENDA PARLAMENTAR PARA A AQUISIÇÃO DE UMA 

RETROESCAVADEIRA PARA O MUNICÍPIO”, de autoria da bancada PRB, sendo 

colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores 

presentes; Moção Nº 011/2017, o qual “Solicita ao Dep. Carlos Gomes, EMENDA 

PARLAMENTAR PARA A AQUISIÇÃO DE UM NOVO TRATOR COM ROÇADEIRA 

ARTICULADA PARA O MUNICÍPIO”, de autoria da bancada PRB, sendo colocado em 

discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; 

Moção Nº 012/2017, o qual “Solicita ao Dep. Renato Molling, emenda parlamentar para a 

aquisição de um novo trator com roçadeira articulada para o Município”, de autoria da 

bancada PP, sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por 

todos os Vereadores presentes; Moção Nº 013/2017, o qual “Solicita ao Dep. Renato 

Molling, EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE R$ 250.000,00 (DUZENTOS E 

CINQUENTA MIL REAIS) PARA O CALÇAMENTO DA ESTRADA EVA MORO, A QUAL 

SE ENCONTRA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE RIO DOS SINOS NUMA 

EXTENSÃO DE APROXIMADAMENTE 250 (DUZENTOS E CINQUENTA) METROS”, de 

autoria da bancada PP, sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo 

aprovado por todos os Vereadores presentes; Retornando aos trabalhos Excelentíssimo 

Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada Vereador para que se manifestem 

no período destinado às Explicações Pessoais, conforme ordem de inscrição: Vereador 

Eloi Adão Edinger Dalathea- PRB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, iniciou informando que estarão em Brasilia pedindo 

emenda para melhorar o maquinário no Município; Vereador Luiz Presente- PMDB 

saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, desejou 

boa viagem aos Vereadores que vão a Brasília, elogiou o Vereador”tático” pelo Projeto do 

fundo da agricultura e o Vereador Elcio pelo Projeto 036; Vereador Claudio Luís Sanna- 

PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, 

agradeceu aos colegas pela aprovação do projeto de criação do fundo da agricultura, 

relatou que vai amenizar o concerto das maquinas com esse fundo, falou que a bióloga 

concursada esta fazendo mal ao Município por colocar 90 dias de atestado, que é errado 

fazer isso, e “eles” como vereador vão cobrar isso pois é mais R$ 12 mil jogado fora;  
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 Djalmo Gomes Ribeiro- PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores 

e demais presentes, parabenizou o vereador “tático” pelo fundo da agricultura, comentou 

que a questão dos atestados prejudica mais que na gestão do ano passado eles também 

sofreram com a questão dos atestados, desejou um feliz dia das mães e um boa viagem 

aos Vereadores que irão a Brasília; Vereador Omar Moro – PP, saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, comentou sobre a moção 

007,008,009,10 fazendo uma correção, desejou êxito na viagem, parabenizou o projeto 

do Vereador Elcio, e o vereador “tático” pela indicação dos seus projetos, desejou um 

feliz dia das mães.Em seguida concedeu 05 minutos para as comunicações dos lideres 

de bancada. Líderes de Bancada: Nada há constar. Comunicação do Presidente: 

Nada mais há constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a 10º Reunião 

Ordinária do ano de 2017. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 
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_____________________________ 

 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Djalmo Gomes Ribeiro 

 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Fabiano Santos da Silva Luiz Presente  

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Marlon Ramos Tedesco Omar Moro 

 

 

 

 

                                            _________________________________ 

Sandra de Ávila 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

 

 

____________________________ 

 

Elcio Ramos dos Reis Eloi Adão Edinger Dalathea 

 


